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Στόχος: 

 Ανακάλυψη των χώρων του σπιτιού με διασκεδαστικό τρόπο (προσανατολισμός στο χώρο). 

 Ανάπτυξη λεπτής και αδρής κινητικότητας 

 

 

Οδηγίες προς γονείς: 

 Θα χρειαστείτε μόνο αυγά. Αν δεν υπάρχουν ψεύτικα ή αληθινά βρασμένα αυγά,  τότε μπορείτε να 

προτείνετε στα παιδιά να ζωγραφίσουν τα δικά τους αυγά, να τα κόψουν, να κλείσουν τα μάτια, να 

μετρήσουν μέχρι να τα κρύψετε στις ανάλογες θέσεις και μετά να λέτε κάθε  γρίφο, ώστε να 

ψάχνoυν  να βρουν κάθε αυγό (Χρησιμοποιείστε όσους γρίφους θέλετε). Στο τέλος, το παιδί 

επιβραβεύεται (πχ.  για το ερευνητικό του πνεύμα,  τα αετίσια μάτια του, την πονηρή του 

αλεπουδίσια μύτη ή ότι άλλο θέλετε εσείς) 

 



 ΠΡΟΣΟΧΗ: Όταν το παιδί ψάχνει το αυγουλάκι μπορείτε να του σιγοψιθυρίζετε: «που ντο, που ντο 

το αυγουλάκι, ψάξε ψάξε για να το βρεις», αλλά και να βάλετε μια μουσική όπως : 

The Pink Panther Theme Music (κάντε κλικ πάνω στον τίτλο και θα ανοίξει στο You Tube) 

 

Ώρα για παιχνίδι!!! 

 

«Ήρθε το Πάσχα, η πασχαλιά και βάψαμε τα αυγά 

Αυτά όμως ξεφύγανε και κρύφτηκαν καλά. 

Αποστολή σου είναι να σκεφτείς, στη θέση τους να μπεις και 

κάπου μες το σπίτι σου ψάξε για να τα βρεις..» 

Γρίφοι: 

 «Ένα αυγό καθότανε  και κρύωνε πολύ ,  

παρέα με το βούτυρο, το γάλα, το τυρί..  

Που είναι;»  

(Ψυγείο, σε ράφι στο ύψος των ματιών του παιδιού) 

 

 «Ένα αυγό λερώθηκε και μύριζε πολύ ,  

μέσα στις λάσπες έπεσε και έπρεπε να πλυθεί..  

που είναι;» 

(μπανιέρα /κάδος πλυντηρίου.) 

 

 «Για τσούγκρισμα σαν έμαθε, ήθελε να στολιστεί. 

Πλατς σε πισίνα βούτηξε με τους φίλους του 

 για να βαφτεί. Που είναι;» 

(κατσαρόλα) 

 

 «Όλη τη μέρα τρέξιμο, παιχνίδι στην αυλή. 

Το βράδυ όταν ξάπλωσε, ροχάλιζε πολύ..  

που είναι;» 

(κρεβάτι ) 

 

  «Το αυγό μας τώρα ξύπνησε και πήγε να πλυθεί 

Έτρεξε στο δωμάτιο τα ρούχα του να βρει ..  

που είναι;» 

(ντουλάπα) 

 

 «Το μεσημέρι έφτασε και πείναγε πολύ. 

Μέσα εκεί κλείστηκε, μήπως ξεροψηθεί;  

Που είναι;» 

(φούρνος) 

 

https://www.youtube.com/watch?v=lp6z3s1Gig0


 «Το τσούγκρισμα φοβήθηκε παρέα με τ’ αρνί,  

γι’ αυτό, λοιπόν, και κρύφτηκε στου μπέμπη  

το φαϊ. Που είναι;» 

(ανάμεσα στα κουτιά με το γάλα ή την κρέμα του μωρού) 

 

 «Τη θέση του σαν έψαχνε στο σπίτι για να βρει, 

 ωραία πως στολίστηκε με φίλους του μαζί. Που είναι;» 

(πιατέλα, μπολ ή όπου έχετε στολίσει τα πασχαλινά σας αυγουλάκια) 
 
 

Αν χρησιμοποιήσουν ζωγραφισμένα αυγά, αφού τα ανακαλύψουν, μπορούν να τα κολλήσουν σ ένα χαρτί και να τα κάνουν 

στεφάνι και να το δείξουν στους φίλους και τις κυρίες τους. Μπορούν να προσθέσουν και ότι άλλο υλικό επιθυμούν και 

διαθέτουν. 

Φυσικά μπορείτε να προσθέσετε και εσείς δικούς σας απλούς γρίφους αν θέλετε, αρκεί να έχετε αβγουλάκια… 

 

ΚΑΛΗ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ!!! 


